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 ، اختار يوسف قطعـة من الفاكهة عشوائياً وأكلها ثم اختار    برتقالات 3موزة و 12تفاحات و 5سلة فاكهة بها  )13      

 :  أوجد احتمال ما يلي قطعـة أخرى عشوائياً .             

  P............................ = ) تفاحة ثم برتقالة (                P............................. = ) موزة ثم موزة (               

 

 



 

 :  ختر الإجابة الصحيحة فيما يليا       

 لفوز الفريق في    الاحتمال التجريبي الذي صنعـته فإن  نموذج المحاكاةاستناداً إلى من مبارياته   60يفوز فريق %  (1   

       يساوي .....  مبارياته الخمسة القادمة          
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       في تجربة إلقاء عـملة معـدنية مرتين  :  

 إذا رمزنا للصورة )ص( وللكتابة )ك( ارسم الفضاء العـيني    (2  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 إجمالي نتائج الفضاء العـيني = .....   (3   

       a)                            2      b) 4                                   c)  (6                                d)  8         

 إذا رمزنا للصورة )ص( وللكتابة )ك( =  .....       الفضاء العـيني  (4   
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       P.............................. = ) كتابتين (    (5   
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       P.............................. = ) صورة واحدة فقط (    (6   
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       P.............................. = ) صورة عـلى الأقل (    (7   
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 النتائج عند دحرجة مكعـب أعداد   إجمالي عـدد يمكن التعـبير عن  (8       

 ولف قرص دوار مكون من خمسة قطاعات من خلال :           

                                                            a)    6 x 5                        b)    6 + 5             

                                                                 c)    6 x 6                         d)   6 x 5 x 4 x 3 x 2 x 1 

 

 مقاسات يساوي .....     3ألوان و 6فإن إجمالي عـدد النتائج عند اختيار دراجة لها  المبدأ الأساسي للعـدباستخدام  (9   

      a)    2                        b)    3                          c)    9                               d)     18  

 

   10)  P ( 4 , 2 )     = ...........................                                          

      a)    4 x 2                  b)    4 + 2                    c)    4 x 3                         d)   4 x 3 x 2 x 1 

 

     تساوي .....   P ( 10 , 2 )قيمة التباديل   (11   

      a)    12                       b)    20                        c)    90                             d)   110 

 

 عـدائين ، نحصل على عدد الطرق التي يمكن أن يصل بها العداؤون 5سباق به   (12   

 إلى المركز الأول والثاني والثالث من خلال :            

      a)    5 x 5                  b)    5 x 4 x 3              c)    5 x 3                        d)   5 x 4 x 3 x 2 x 1 

 

   نحصل عليه خلال :  طلاب 10اختيار الأول والثاني والثالث من مجموعة طلاب تتكون من   (13   

      a)    10 x 3                b)    10 + 3                  c)    P ( 10 , 3 )              d)   3 x 2 x 1 

 

 نحصل عليه خلال :  أعضاء  7اختيار رئيس ونائب رئيس وأمين عام بشكل عشوائي من بين   (14   

      a)    21                       b)    42                        c)    210                          d)   343  

 

 خلال :  فإن عدد الرموز المحتملة يمكن إيجادها من  غـير مكررة أرقام 4رقم سري مكون من  (15   

      a)    4 x 4                  b)    4 + 4                    c)    4 x 3 x 2 x 1             d)   10 x 9 x 8 x 7 

 

 يمكن إيجادها من خلال : فإن عـدد الرموز المحتملة   وسمح بالتكرارأرقام   3إذا كان رمز قفل مكون من  (16   

      a)    3 x 3 x 3            b)    3 x 2 x 1               c)    10 x 10 x 10            d)   10 x 9 x 8  

   



 

 17( عـدد الطرق المختلفة  التي يمكن بها لخمسة لاعبين الوقوف في صف واحد ليتم التقاط صورة لهم  = ...........   

      a)    25                       b)    20                        c)    10                            d)   120  

 

  :                                                   فإن  GOODإذا تم دحرجة مكعـب أعـداد واختيار حرف من كلمة    

     يساوي .....  Gواختيار الحرف    2احتمال توقف المكعـب على عـدد أكبر من  (18   
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 ..... ... .  يساوي   Oاحتمال توقف المكعـب على عـدد زوجي واختيار الحرف  (19   
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 موزات وتفاحتان في سلة فاكهة ، اختار أحمد قطعة من الفاكهة عشوائياً    3برتقالات و  5يوجد   (20   

 ثم اختار محمد قطعة من الفاكهة عشوائياً . فإن احتمال أن يتم اختيار موزتين نعـبر عنه من خلال :            
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 : ثم اختار قطعـة أخرى فإن أكلهابرتقالات ، اختار خالد قطعـة من الفاكهة عشوائياً و 3تفاحات و 7سلة فاكهة بها         

       P.............................. = ) تفاحة ثم برتقالة (    (21   
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       P.............................. = ) تفاحـة ثم تفاحـة (    (22   
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 تمنياتي بالنجاح والتوفيق. انتهت الأسئلة .. 

 

 


